

San Juan 10-9-61

Elección de la festera mayor

SAN JUAN. — (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—El viernes por la noche tuvo lugar, en el cine-jardín Cervantes, la elección de la festera mayor y su corte de honor, cuyo acto ha sido el primer aldabonazo de las fiestas de este año.

Actuaron en primer lugar los componentes de la agrupación "Cantera de Artistas" de La Voz de Alicante, con la colaboración especial de los populares Tolo y Antonio García (Tío Chuano), y como animador Pepe Mira Galiana, el conocido locutor de radio. Magnífica actuación de esta agrupación juvenil, a algunos de cuyos componentes auguramos un porvenir artístico brillantísimo.

A continuación se dio principio a la elección de la festera mayor. Pero antes fue presentada al público la excepcional artista cinematográfica Mercedes Vecino, cuya intervención fue muy aplaudida.

El acto de la elección fue presidido por la festera mayor del año pasado, señorita María del Carmen Vicente Ortega, y su corte de honor, señoritas Vicentina Gosálvez, María Teresa Sala y Carmina Savall. Resultó elegida festera mayor 1961 la bellísima señorita Filo Ortega González, y damas de honor María Lola San Miguel Valero, Manolita Gomis Gosálbez y Matilde Giner Beviá, a las que Mercedes Vecino impuso las bandas de su reinado, entre los aplausos del público.

El próximo martes, a las doce de la noche, se celebrará la tradicional alborada en honor de nuestro Patrono, el Santísimo Cristo de la Paz, terminada la cual, tendrán lugar las primeras "carreras" de la temporada. El día 13 tendrá lugar la cabalgata del pregón y presentación al pueblo de las festeras; partirá de la barriada de Benimagrell, hasta llegar frente al Ayuntamiento; a las ocho de la tarde los solemnes maitines en la iglesia parroquial, terminando los actos con animadas verbenas, en los sitios de costumbre.